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令和６年 第８回 あさぎり町教育委員会会議録要旨 
 

日   時 令和６年８月１日（木） 午後１時３０分 

場   所 生涯学習センター「教育長室」 

出 席 委 員 伊啓史朗 中村麻有 椎葉直美 恒松倉基 

欠 席 委 員   

事 務 局 職 員 
教育長 椎葉勇二       教育課長 林 敬一 

教育課主幹 坂本幸治 

傍 聴 人 なし 

会議録署名委員 恒松倉基 

 

《開会 午後１時２０分》 

 

1 開  会 

○林課長  それでは、教育委員の定足数に達しておりますので、ただいまから令和６年第８回教育委員会を

開催いたします。本日の会議日程は御手元のとおりです。それでは、教育長挨拶をお願いいたします。 

 

２ 教育長挨拶 

○椎葉教育長  はい。皆さんこんにちは。先月からもうちょっと度々ですね、もう本当申し訳ないんですけ

ど、救急にこれはもう本当委員さんの皆様に御承認頂いて上につないでいくという案件なので、申し訳な

いですけど開かせていただきました。オリンピックでちょっと毎日も見たりしてるので何か疲れが中々と

れない状況ですけど、やっぱ日本の選手もですけど、やっぱ同じように外国の選手も同じ思いでやっぱオ

リンピックを目指して、そんな中、日本の選手にとっても不甲斐ないようなこともあったりもするけども、

このオリンピックからオリンピックの間に向けて抱えてきたストレスというのはやっぱ相当なもんなんだ

ろうなというのをつくづく感じるとともに、日々こう沢山の感動を頂いて大変ありがたく思ってるところ

です。見ながら自分自身も何か、頑張らないかんなと思うし子供たちもいろんな思いでオリンピックを見

て自分のこれからに向けてですね、いろんなを抱いてくれるんじゃないかなというふうに期待していると

ころです。ちょうど昼間の大変忙しいところに集まっていただきましたけども、本日もどうぞよろしくお

願いいたします。 

 

３ 会議録署名委員の指名 

○林課長  それでは、会議録署名委員の指名をお願いいたします。 

○椎葉教育長  はい、会議録署名委員を恒松委員にお願いいたします。 

○恒松委員  はい。 
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４ 会期の決定 

○林課長  はい。次に、会期をお諮りいたします。令和６年８月１日限りでよろしいでしょうか。（〇「は

い」という意見多数あり）意見多数ですので、会期を８月１日の１日限りといたします。 

 

５ 非公開とする審議事項について 

○椎葉教育長  はい。次、非公開とする審議事項についてですが、今日の案件につきましては、国の公表は

ですね、９月の１７日からというふうになっているので、今日、お配りしました資料につきましても、回

収をまた集めさせて頂くということになりますので、御了解ください。 

 

６ 議   案 

議案第１７号 令和７年度使用小学校教科用図書及び中学校教科用図書の採択について 

＜非公開案件につき内容は省略＞ 

 

７ その他 

（１）次回教育委員会の日時 

○林課長  それではその他で、次回教育委員会議の日時でございますが、前回の会議において、８月２９日

木曜ということで協議頂いておりますので、そのように計画してよろしいでしょうか。ありがとうござい

ます。では次回の教育委員会では、令和６年８月２９日木曜日、午後３時からということで、よろしくお

願いいたします。それでは、これをもちまして、令和６年第８回教育委員会を閉じます。お疲れさまでし

た。 

 

《閉会 午後２時００分》 

 


